

Поэтическая встреча в Совете ветеранов

19 октября, в рамках Дней литературы Калининградской области, в Совете ветеранов г. Советска прошла встреча с поэтами из Общественной писательской организации «Росток» Калининградского регионального отделения Союза писателей России.





Звучали произведения, посвящённые героям Специальной военной операции на территории Украины. Свои патриотические стихи читали члены СП Российской Федерации Анатолий Грицук, Людмила Эйза, Валентина Ивашина. В их поэтических строках нашли отражение события последних лет, происходящие на Донбассе, героизм наших воинов, выполняющих свой воинский долг.



В ближайшее время сборник патриотических стихов местных поэтов будет издан при содействии окружного Совета депутатов. С таким предложением выступил заместитель главы муниципалитета

Виктор Смильгин.





Поэты Советска подарили всем присутствующим свои книги.

Анатолий Грицук

Из Донбасской тетради

На земле Донбасса терриконов горы –
Каждый пригодится в праведном бою.
На земле Донбасса кровь, увечья – горе:
Смерть резвится, пляску заведя свою.

За тех, кто пал, болит душа
И не находит к свету выход.
Но строки вырваться спешат,
Лишь надо срочно сделать выдох.
И голубые небеса
Зовут мой взор в свои высоты.
Сквозь взрывы – павших голоса,
И трудно дышится чего-то...

Не поверженный Донбасс
Враг сжигал, громил не раз.
За страдания, Донбасс,

Бей бендеровскую мразь.
Окравленный Донбасс,
Твой пришёл возмездья час.
За детей своих, Донбасс,
Укров-нелюдей дубась!

В склепах из бетона – в блиндажах, окопах –
Нацики-фашисты гебельских идей,
С натовскою «сборей» нацики-укропы
Прячутся за спины городских людей.
Бодро о Бендере гимны распевали
И клялись убийцы век ему служить.
Но к исходу боя в плен они попали...
Как же захотелось им на свете жить!

На Аллее ангелов детские портреты:
Милые улыбки, ясные глаза.
Вы за что же, твари, убивали деток?
Ну-ка, на колени! Вас прощать нельзя.
Извергам при жизни не найти пощады.
Штаты и Европа не помогут тут.
На земле Донбасса смерть найдёте, гады!
Будет справедливым всенародный суд!

Людмила Эйза

С Россией Правда, Бог и Вера!

И выстоим, и отстоим
Свою свободу, честь России.
И как бы там ни голосили,
Наш дух вовек непобедим!
Нам от «империи вранья»
Нет продыху – от фейков разных,
А русофобия заразна –
Кто сам клянёт, тот будет клят.
И «нациков» звериный лик
Не спрятать под овечьей шкурой,
На них найдётся пуля-дура,
И русский выстоит язык.
Но до победы путь далёк –
Сквозь боль, сквозь кровь,
большие жертвы...

Пусть все мы в этом мире смертны,
Но справедливости росток
Взлелеять всё-таки смогли, –
С Россией Правда, Бог и Вера!
Враги получают полной мерой
За ту беду, что принесли!

Валентина Ивашина

* * *

Что ж вы, западные страны,
Так ведёте себя странно?
По какому это праву
Нам устроили облаву?
Русский мир вам не по нраву?

Для чужеземных алчных масс
Есть поговорочки у нас:
А на чужой на каравай
Рот, говорят, не разевай.
Не пить вам наше молоко,
Затем, что рыльце коротко.
Берите ношу по себе,
Чтоб не кряхтели при ходьбе.

Что ж вы, западные страны,
Так ведёте себя странно?
Захотели править миром?
Всепланетным стать кумиром?
Иль мозги заплыли жиром?

Российский Ваня – не дурак,
Ответит поговоркой так:
А нахальным Европеям
Быстро мы дадим по шеям.
Всегда мутузим дураков
И не жалеем кулаков.
Лучше вы живите тихо,
И тогда не будет лиха.

Добавить комментарий

Комментарии